

隔開放映時間減人流聚集

Cineplex 戲院擬下月3日重開

【明報專訊】本地戲院自三月中旬停業至今將近3個月，加拿大最大的電影院集團Cineplex宣布重新開放戲院的計劃，卑詩省戲院有望在7月初重開。

Cineplex位於列治文的戲院 Silvercity Riverport Cinemas 與本那比市鐵道鎮 (Metrotown) 戲院 Cineplex Theatres Metropolis 亦是下個月初重開的戲院之一。

Cineplex 會率先重開阿省戲院，該省6間戲院將在本月26日重新營業。

Cineplex 發言人 Sarah Van Lange 指，希望在政府和衛生當局限制下，在7月3日盡可能重開最多數量的戲院。她指開放卑詩省的戲院屬於重開的第二階段，其他省份的重開日期尚待確定。

為了確保員工和客人的安全，Van Lange 指戲院內所有放映廳的座位不會全部開放，以確保顧客能保持安全的社交距離；電影的放映時間將會隔

開，以減少戲院的人流聚集；戲院內工作人員亦會穿上個人防護設備。

Cineplex 表示，先會「有計劃地營運」旗下娛樂場所 Rec Room，作為恢復營業的第一步。Rec Room 是多元娛樂場所，提供食物、飲料和街機遊戲 (arcade games)，現時會為小型團體聚會提供獨立的遊戲區。

Rec Room 位於溫尼辟 (Winnipeg) 的分店已在周一 (15日) 開放，在阿省卡加利和愛蒙頓的分店則定於本周重開。該集團亦正在本那比 The Amazing Brentwood 商場建設 Rec Room 分店。

受疫情影響和政府政策的限制，Cineplex 在3月中旬關閉了全國164間戲院。



位於列治文戲院 Silvercity Riverport Cinemas 有望在7月初重開。(林莉莉攝)

關慧貞提問移民政策及香港問題 移民部長稱擬為人權倡導者設新途徑來加

【明報專訊】因疫情緊急措施而休會的國會移民事務委員會召開緊急會議，國會議員關慧貞和其他議員向移民部長提出有關移民政策的各種問題，當中亦觸及香港的嚴峻情況，詢問政府會否設立新的移民或難民方式讓尋求庇護的香港人來加拿大。

關慧貞表示，由於疫情影響，今年加拿大所能收容的移民數目必定會受到影響和減少。就中國將要為香港訂立國安法，國際社會就中國違反中英聯合聲明國際條約破壞一國兩制表示極度關注，目前已經有近900位來自多國的國會議員和參議員聯合發表聲明提出譴責。移民部長會否考慮為香港提供移民的方法，方法會否包括移民和難民途徑？以及部長有沒有跟英國溝通研究怎樣接受尋求庇護人士？

移民部長蒙蒂西羅 (Marco Mendicino) 在分別回答關慧貞和其他議員有關香港情況時表示，加拿大政府支持一國兩制，並且極為關注有違一國兩制的事。對於居住在香港的加拿大人，他們可以不用辦理任何移民手續便可回來。對於有意移民來加拿大的人，政府有不同類別的渠道可供選擇。此外政府亦在考慮為人權倡導者設立新的途徑 (pathway for human rights activists)，蒙蒂西羅希望日後能夠向國會議員和加拿大人交待。至於英國



關慧貞 (右) 與蒙蒂西羅 (左) 出席國會移民事務委員會。

收容香港人的計劃，他說並不知道細節。

此外，關慧貞亦就配偶移民的審批期和父母祖父母移民團聚申請的事向移民部長提出質詢。

關慧貞說在配偶贊助移民方面，政府公布的審批時間是12個月，但是辦公室收到來自全國各地正在長時間等候的申請個案，當中有一對夫妻已經等候了超過16個月，而在這段期間出生的孩子更不幸夭折，配偶長期分開是不人道的。

蒙蒂西羅表示關慧貞提出了重要的議題，政府正在努力尋求解決因為疫情所造成的阻礙，當中包括一些需要留在加拿大和面對簽證逾期的人，他說政府已經延續了很多簽證，亦在研究大範圍的處理方法。

維市女子「刮刮樂」贏10萬橫財

【明報專訊】卑詩彩票局 (BCLC) 昨公布，維多利亞一女子贏得刮刮樂彩票「Set for Life」10萬元獎金，她計劃將錢用於償還學生貸款。

維多利亞居民蘭絲頓 (Laura Ramsden) 買的一張「Set for Life」刮刮樂彩票，為她贏來10萬元。蘭絲頓在彭伯頓 (Pemberton) 一間 Petro Canada 加油站購彩票後，到男友在當地的公寓內刮開彩票。蘭絲頓說：「買完彩票在選購蘇打水時，我就有可能中獎的預感。」

「我當時的第一反應是，嗯，我好像贏了10萬元，相當平和，可能還沒有真正意識到發生了什麼。」

蘭絲頓先將中獎喜訊告知男友，然後是家人，「他們非常興奮，並開始進入規劃模式，向我提供了一些實用建議。當我告訴我的姐妹們時，她們多次回電來確認，簡直不敢相信我贏了獎。」



維市居民蘭絲頓贏得10萬元彩票。(BCLC) 蘭絲頓說，她打算用這筆獎金還清學生貸款，然後喝杯好香檳慶祝一下。

三角洲2客貨車迎頭撞 釀1死2傷

【明報專訊】三角洲河旁路 (River Rd.) 7300 街區上周五 (12日) 發生致命車禍，兩車迎頭相撞，釀一死兩傷，死者為一名30多歲男性素里居民。警方正在尋找目擊者。

該宗嚴重車禍發生在本月12日上午10時45分至11時15分間，地點在 Hopcott Road 和 Ross Road 之間的河旁路東西向路段。涉案的兩輛車

分別為一輛較新款的深灰色道奇開篷客貨車，和一輛後掛拖車的白色福特客貨車。福特車內的30多歲素里男司機當場死亡，道奇車內的兩人重傷送醫；車禍原因仍在調查中。

三角洲市警發言人雷考夫 (Cris Leykauf) 呼籲曾目擊該宗意外、或是行車記錄儀會錄得相關畫面的公眾，致電 604-946-4411 與警方聯繫。

蘭里騎警搜2住宅 檢7槍半公斤毒品

【明報專訊】蘭里皇家騎警 (Langley RCMP) 在近日的一次搜查行動中，收繳七把槍支、超過半公斤疑似可卡因及芬太尼的毒品，及近9000元現金。

作為一項刑事調查的一部分，蘭里皇家騎警重案與毒品小組於5月20日對位於72路15000段和76A路的兩處住宅執行了搜查令，並繳獲大量槍

支毒品，其中包括2支手槍和5支長槍，尚不清楚是否為非法所得。

警方稱，現場發現的毒品呈粉末狀，被分裝在小份塑料袋內，顯然犯罪分子已準備將其在街上出售。

警方表示，相信搜查行動將有效打擊低陸平原的犯罪行為。



蘭里警方繳獲7槍支。(蘭里騎警)

大溫地區天氣預測

| 今天 | 6/19 (五) | 6/20 (六) | 6/21 (日) |
|----------------|----------------|--------------|--------------|
| 晴間雲 14-22°C | 晴間雲 15-23°C | 雨 14-19°C | 雨 13-20°C |

世界部分城市天氣預測

| 城市 | 溫度(°C) | 概況 |
|-----|--------|-----|
| 卡加利 | 7-17 | 晴間雲 |
| 愛蒙頓 | 7-19 | 晴間雲 |
| 溫尼辟 | 9-21 | 晴間雲 |
| 多倫多 | 17-25 | 晴 |
| 渥太華 | 16-33 | 晴 |
| 滿地可 | 19-33 | 晴 |
| 三藩市 | 12-27 | 晴間雲 |
| 洛杉磯 | 16-23 | 晴間雲 |
| 紐約 | 19-24 | 雲 |
| 香港 | 26-29 | 晴 |
| 台北 | 27-37 | 晴間雲 |
| 北京 | 21-32 | 晴間雲 |
| 上海 | 21-33 | 雨 |
| 廣州 | 26-32 | 雨 |
| 新加坡 | 26-31 | 雨 |
| 東京 | 20-28 | 雨 |
| 悉尼 | 9-16 | 雨 |
| 倫敦 | 13-20 | 雨 |

世界佛教會福慧雙修課程表

電話：六零四三二二五九九二。傳真：六零四三二二五九九三
地址：溫哥華市東四十九街五二五號

每天上午九時十分至下午四時。
農曆每月初一、十五日上午九時卅分禮拜大懺悔。
本會圖書館有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。

| 星期 | 時間 | 科目 | 主持者 |
|----|----------------|---------|--------------|
| 五 | 晚上七時三十分至九時三十分 | 立春八字論流年 | 蔣汶德先生 (粵語講解) |
| 日 | 上午九時三十分至十一時十五分 | 早課或功德法會 | 度明法師、為範法師 |
| 日 | 中午十二時卅分至二時 | 佛前上供 | 恒泉法師、宏通法師 |
| 日 | 下午二時至四時 | 素齋結緣 | 明通法師、天筆法師 |

請注意：因疫情關係，本會舉辦所有之節目暫停，或隨時有更動，請各界善信電話查詢。

12籃

總店：現已開幕 #128-8180 No. 2 Road, Richmond (Blundell Centre)
分店：#110-8231 Cambie Road, Richmond (Aberdeen 時代坊商場對面)
分店：現已開幕 5405 West Blvd., Vancouver (Point Grey Secondary 對面)
分店：5276 Grimmer St., Burnaby (Royal Oak & Grimmer 交接處)

604-270-7831
604-270-1838
604-261-7838
604-430-5520

本公司只售純天然產品 (最大 GMP 藥廠)
快遞包裹，代為裝箱服務，
中/港/台郵遞包裹免稅，快捷又方便

營業時間 列治文總店：9:30AM-6:30PM (七天)，分店：10AM-6PM (七天) 溫哥華/本拿比分店：10AM-6PM (週一至六，週日公休)

NEW Cordyceps Formula

買3送1 NPN 80073522 90 Softgels

蟲草 五昧子 貝母 知母 黃芪 枸杞 蓮子 桔梗

蟲草精：味甘、溫、歸肺腎二經，可入藥，也可食用。蟲草的生長過程，需經過春夏秋冬，可謂匯集天地之靈氣，集陰陽融合為一體，蟲為陰，草為陽，是極罕見的集陰陽屬性的補品。功能為補虛損、益精氣，宣肺化濕、止咳平喘。

化濕清毒 抗新冠「癘氣」

《黃帝內經》「正氣存內，邪不可干」，當正氣足抵抗力強，病邪難以侵犯。服用補氣的中藥，可以補肺陰、補腎陽、提升正氣，強化身體的免疫力。常處於冷氣房或壓力大或因常吹風受寒以及氣溫不定，人的身體易出現氣虛的失調，以致抵抗力減弱，心肺功能降低導致傷寒入侵人體，以發熱為主要症狀的「外感熱病」，相當於現在代醫學指由細菌、病毒、衣原體等引起的「傳染性和感染性」疾病。如：感冒、上呼吸道感染、傳染性肺炎。本品以蟲草精為主：能補氣潤肺，加上9種中藥呼吸道配方相輔相成，藥效卓著，特別是二母丸為「知母」和「貝母」能促進呼吸道粘液的分泌，有止咳祛痰、宣肺化濕功效。加上蓮子和巴旦杏具祛濕消風、利肺化痰。中國工程院院士王辰說：「真正造成社會顛覆性影響的病，就是呼吸道傳染病，過去、現在和未來都是。」—錄自明報 2020/4/7

【適用人群】
免疫力低下、腎虧陽萎、心悸失眠、口乾舌燥、體倦 神衰、肝氣鬱結、脾胃虛弱、食慾不振、自汗盜汗、病毒性肺炎、肺虛咳嗽、肺熱痰多、容易感冒、慢性支氣管炎、肺氣腫、脾腎虛白帶多、婦女更年期症狀。

北美銷售冠軍

買3送1 熱賣中!

1. 蜂膠的生理活性；具有消炎殺菌、抗病毒和增強免疫力作用。
2. 蜂膠可消炎；蜂膠對關節炎、支氣管炎、肺炎、腎炎、尿道炎、膀胱炎、前列腺炎、陰道炎，都有很好的療效。
3. 可增強免疫；人體的免疫系統容易被病毒侵害，蜂膠能夠增強人體免疫力，增強人體抵抗病毒的能力。

蜂膠液態膠囊 180 Capsules / 500mg 180 Softgels / 1000mg NPN 80049987 NPN 80051030

高濃度蜂膠滴劑 30 ml / 300mg Alcohol Free

蜂膠薄荷噴劑 30 ml / 500mg with peppermint Alcohol Free

兒童草莓蜂膠滴劑 30 ml / 125mg Alcohol Free NPN 80058608